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Das ultimative Tablet für die ganze Familie

• Ihre Email Adresse. 
• Passworteingabe: Der Zugang für die Eltern sollte durch 

ein Passwort geschützt werden.
• Sicherheitsfrage: Wird benötigt falls Sie Ihr Passwort 

vergessen und zurücksetzten möchten.

Vesichern Sie sich , dass die Kinder diese nicht 
beantworten könnnen!

• Name: Geben Sie den Benutzername ein. 
• Geburtsdatum: Geben Sie das Geburtsdatum ein.
• Profilbild: Wählen Sie ein Profilbild aus.
• Thema anpassen: Personalisieren Sie das Benutzermenü.
• Passwort: Für mehr Sicherheit kann jeder Benutzer ein 

Passwort eingeben.

Profil für die Eltern einrichten

Profil für die Benutzer einrichten

 Interface

Installation

CIDE Interactive
Edificio Europa - Avenida Electricitat n°19
Piso 6P4
P.O. Box 121
08191 RUBI - BARCELONA - SPAIN

Product: Kurio 7
Model: CI1100

Si dichiara che il prodotto di cui sopra è conforme ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla Direttiva R & TTE (1999/5/CE), dalla 
Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE), dalla Direttiva EMC (2004/108/CE) ed è conforme alle seguenti norme:  EN300328: 2006, EN301489-1: 2008, EN301489-17: 2009, 
EN62209: 2006, EN55022: 2006, EN55024: 2010, EN61000-3-3: 2008, EN60950-1: 2006, EN50332-2: 2003.         
  
Il sottoscritto dichiara che il prodotto è conforme alle direttive di cui sopra.
Eric Wolff
General Manager
                                                                                                                      Issue date: June 14th 2012



• Alle nicht aktiven Apps werden in diesem Benutzerprofil 
ausgeblendet.

• Im "Menülayout" können sie das Hauptmenü des 
Profilnutzers zusammenstellen/konfigurieren.

• Voller Internetzugang: Dieser Zugang ins Internet, sollte nur für 
Erwachsene genutzt werden.      

• Freier Internetzugang auf Jungendgerechte Seiten: Erlaubt den 
freien Zugriff auf das Internet und sperrt Seiten mit zweifelhaftem 
Inhalt für Kinder und jugendliche.    

• Zugriff auf freigegeben Seiten: Zugriff ist nur auf von Ihnen 
definierten Seiten Möglich, alle anderen Internetseiten werden 
blockiert.   

• Kein Internetzugang: Der Internetzugang ist gesperrt. Der Zugang 
zu den gewählten Apps wird dadurch nicht beeinträchtigt!

• Maximale Nutzungsdauer: Wählen Sie die maximale Nutzungsdauer 
für das Profil. (Die Maximale Nutzungsdauer beträgt 720 Min.) 

• Pause zwischen der Sessionen: Stellen Sie die Pause ein, die 
nach einer Session eingehalten werden muss.

• Maximale Anzahl Sessionen pro Tag: Sie können dem Benutzer 
maximal 4 Sessionen pro Tag erlauben.
Die Nutzungssteuerung muss auf EIN stehen damit Ihre 
Einstellungen aktiviert sind.

• Start / Stop Zeit: Sie können den Zugriff auch auf die Tageszeit 
beschränken. (z.b. keine Nutzung in der Nacht).

Sie können den Zugriff auch auf die Tageszeit beschränken. (z.b. keine Nutzung in der Nacht)

Die Globale Steuerung muss auf EIN stehen damit Ihre Einstellungen aktiviert sind.

Wählen Sie die Sicherheitstufe für den Internetzugang

Zeitmanagement

Organisieren und wählen Sie die erlaubten Apps

2 verschiedene Passwortmöglichkeiten:
• Passwort mit Text: Das Passwort sollte  1 bis 16 Zeichen lang sein und nur Buchstaben oder Zahlen 
beeinhalten.
• Passwort mit Zeichen: Sie können ein Passwortmuster erstellen indem Sie eine Linie über 5 Punkte 
verbinden. 

Passwort erstellen (Optional)
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• a - Profile: Ändere die Profileinstellungen jedes einzelnen 
Nutzers (Zeitkontrolle,Benutzerzugang, Apps, 
Internetzugang, Internetfilter, Sichere Listen Einstellen).

• b - Tablet Einstellungen: Systemeinstellungen ändern, 
anpassen oder Zurückstellen.

• c - Kurio store : Neue Apps für Kurio suchen, kaufen und 
herunterladen. 

• d - Benutzer Account: Email Adresse oder Passwort 
ändern und vom Kundendienst Informationen erhalten.

• e - Android : Kurio Benutzeroberfläche verlassen und zu 
Android wechseln.

Elterneinstellungen

WiFi Verbindung 
suchen und verbinden

Anderes Profil auswählen

On-screen Hilfe

SCROLL FUNKTION: Benutzen Sie den Bildschirm 
oder die Scrollleiste um nach oben oder unten 
zu scrollen.

Bestätigen

Bildlaufleiste

Verlassen

DE

Login Bildschirm 

Elternzugang

Zusütlziche Informationen



• If you have any questions setting up or using your tablet, please visit www.kurioworld.com to find out more about Kurio, read our related FAQs, download 
the full user manual and for any technical support.
All of our products have a 1 Year Limited Warranty. In the unlikely event you experience any problems with your Kurio, please visit www.kurioworld.com to 
contact Kurio Customer Service. If the service representative is unable to solve the issue, he or she will provide instructions regarding how to have your 
Kurio serviced if it is under warranty. 

• Please note that this tablet is warranted only to the original purchaser for a period of twelve months from the original purchase date, under normal use 
and service, against defective workmanship and materials. If the product is damaged due to accident, improper or unreasonable use or maintenance, 
such as a broken screen, fall, water damage, etc., this damage is not covered by the warranty.
Please visit www.kurioworld.com for the full details of Kurio’s 1 Year Limited Warranty. 

Do not damage or deform the power supply cord. If it's damaged or deformed, it may cause electric shock or malfunction when used. When removing 
from wall outlet, be sure to remove by holding the plug attachment and not by pulling the cord.
The socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

Tech Support & Warranty Information

• The use of electronic/electric devices may interfere with safe operation of some aircraft and can be restricted with some airline companies. Please 
check with your airline company before travelling.

• Kurio 7 has an Airplane mode. Please go in Settings of Android interface to turn the tablet into Airplane mode. All wireless connections will be turned off.

Restricted Use of Electronic Devices

Recycling
Waste electrical products and batteries should not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities exist. 
Check with your local authority for recycling advice.

Garantierklæring
CIDE Interactive
Edificio Europa - Avenida Electricitat n°19
Piso 6P4
P.O. Box 121
08191 RUBI - BARCELONA - SPAIN

Product: Kurio 7
Model: CI1100

"We declare that the product above complies with the basic requirements and the other relevant provisions required by R&TTE Directive (1999/5/CE), the 
Low Voltage Directive (2006/95/EC), EMC Directive (2004/108/EC) and is in conformity with the following standards:
EN300328: 2006, EN301489-1: 2008, EN301489-17: 2009, EN62209: 2006, EN55022: 2006, EN55024: 2010, EN61000-3-3: 2008, EN60950-1: 2006, EN50332-2: 2003.

The undersigned does hereby declare that the product complies with the above Directives.
Eric Wolff
General Manager
                                                                                                                      Issue date: May 14th 2012

• All packing materials such as internal bags, plastic collars, plastic films, screen protector film, carton inserts are not part of this product and should be 
discarded for your child’s safety.

• Do not try to disassemble the unit.
• To charge Kurio, only use the power adapter supplied with Kurio tablet.
• Keep the unit out of direct sunlight and away from any direct heat source.
• Do not expose the unit to moisture or water.
• Keep the unit clean by wiping it with a slightly damp cloth.
• To prevent hearing damage, never use earphones at excessive volume levels. Listening to loud sounds for an extended period may cause temporary or 

permanent hearing loss.
• Never use Kurio while operating a motor vehicle or bicycle.
• If you feel discomfort in your hands or any pain using Kurio, please stop immediately.
• In case of long period of use, do frequent breaks. 
• If small part is coming out of the Kurio, don’t try to remove it. Keep it away from small children.
• Never force a connector into a port of Kurio. If a connector and a port do not join with reasonable force, make sure that the connector matches the port 

and that you have positioned the connector correctly in relation to the port.
• To clean up the screen, simply use a soft damp cloth. Do not you use alcohol, solvent, aerosol spray or abrasive cleaners to clean up Kurio.
• The silicone bumper is designed to protect from light use and drops, but is not guaranteed to protect this delicate piece of electronics from severe 

drops, abuse, misuse, etc.
• The product and the adapter should be periodically examined for conditions that may result in the risk of fire, electric shock, or injury to persons and 

that, in an event such conditions, the adapter should not be used until properly repaired.

Warning

• Caution: changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the 
equipment.

• NOTE: This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may 
cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this 
equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or experienced radio/TV technician for help. 

Exposure to Radio Frequency Energy

WARNING
RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK DO NOT REMOVE COVER OR BACK. NO 
USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

The lightning flash with arrow head within a 
triangle is intended to tell the user that parts 
inside the product constitute a risk of electric 
shock to persons.

The exclamation point within a triangle is 
intended to tell the user that important 
operating and servicing instructions are in the 
papers with the appliance.

For more information about Kurio, please go to www.kurioworld.com 

CAUTION – ELECTRICALLY OPERATED PRODUCT – As with all electric products, precautions should be observed during handling and use to prevent electric 
shock. Adult supervision is recommended.

Please retain this manual for further reference. DE
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Allumer / Eteindre / Veille

MANUEL D'INSTRUCTIONS

Volume +Sortir du profil

Retour

Volume -

Appareil photo 
avant

Appareil photo 
arrière

Accueil

Options

AideParamètres Wi-Fi

Prise jack 
3,5mm

Mini USB

Emplacement
carte Micro SD

Mini HDMI

Micro

Prise 
d'alimentation

Haut-parleur

La tablette Android™ idéale pour la famille

• Entrez une adresse email. 
• Entrez un mot de passe : le compte Parents doit êre 

protégé par un mot de passe.
• Entrez une question de récupération : celle-ci sera 

utilisée pour réinitialiser le mot de passe en cas d'oubli.

Assurez-vous que les enfants ne connaissent pas la 
réponse!

• Nom : Entrez le nom de l'utilisateur. 
• Date de naissance : Entrez la date de naissance de 

l'utilisateur.
• Charger image : Choisissez l'image du profil de l'utilisateur.
• Changer theme : Modifiez l'apparence de l'interface 

utilisateur.
• Mot de passe : Ajoutez un mot de passe pour plus de 

sécurité.

Créer un compte Parents

Créer un compte Utilisateur

Interface

Installation



• La liste présentée ici est la liste de toutes les applications 
installées sur l'appareil.

• Les applications non sélectionnées ne seront pas 
disponibles sur l'interface du profil.    

• Le bouton Organisation de l'écran permet d'organiser les 
icônes sur les différents écrans de l'interface.   
    

• Accès Internet complet : autorise un accès complet à Internet. 
Devrait être utilisé uniquement pour un compte d'utilisateur 
adulte.      

• Filtrage intelligent du contenu : autorise un accès à Internet à 
l'exception des sites web ayant un contenu inaproprié aux 
enfants.     

• Liste de sécurité : bloque l'accès à Internet à l'exception des 
sites web indiqués dans la liste de sécurité. Voir le manuel 
complet pour plus d'informations.   

• Pas d'accès Internet : bloque complètement l'accès à Internet. A 
noter que cela ne bloque pas la connexion à Internet lorsque 
celle-ci est nécessaire dans une application. Voir le manuel 
complet pour plus d'informations : www.kurioworld.com

• Durée max. session : durée d'utilisation continue maximum 
autorisée à l'utilisateur. La durée maximum autorisée est de 720 
min (12h) par session. 

• Repos entre sessions : temps de repos entre 2 sessions, une fois 
que la durée d'utilisation maximum est atteinte.

• Max. sessions / jour : nombre de sessions maximum autorisé par 
jour. Le nombre maximum autorisé est de 4 sessions par jour.
Le bouton de Contrôle par session doit être sur ON pour valider 
les choix effectués.

• Heure de début / Heure de fin : plage horaire d'utilisation 
autorisée. Peut être utilisé par exemple si vous souhaitez 
bloquer l'utilisation pendant la nuit.
Le bouton de Contrôle global doit être sur ON pour valider les choix effectués.

A noter que le « Contrôle global » prend l’ascendant sur le « Contrôle par session », ce qui veut dire 
que, bien qu′il reste du temps d’utilisation sur la session en cours, les horaires définies dans le 
« Contrôle global » vont bloquer le profil lorsque ceux-ci seront atteints.

Sélectionner un type d'accès Internet

Contrôle du temps d'utilisation

Sélection et gestion des applications autorisées

2 types de mot de passe :
• Texte : Le mot de passe doit comporter entre 1 et 16 caractères, chiffres et lettres uniquement.
• Motif : Dessinez un motif reliant 5 points différents en glissant votre doigt de l'un à l'autre.

Ajouter un mot de passe (optionnel)
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• a - Profils : changez les paramètres de chaque profil 
(Contrôle du temps, Compte d'utilisateur, Applications, 
Accès Internet, Réglages de filtrage du contenu , 
Réglages liste sécurité ).

• b - Réglages : accédez aux réglages de la tablette ou 
réinitialisez l'interface.

• c - Kurio store : cherchez, achetez, téléchargez, mettez 
à jour des applications pour la tablette Kurio. 

• d - Compte Parents : changez votre email ou votre mot 
de passe et accédez aux informations du service 
clients.

• e - Android : accédez à l'interface Android.

Zone Parents

Sélectionner un point
d'accès Wi-Fi

Changer de profil

Obtenir de l'aide

FONCTION DE DEFILEMENT : pour faire défiler 
l'écran vers le haut ou vers le bas, touchez 
l'écran ou utilisez la barre de défilement.

Validation

Barre de 
défilement

Sortie

FR

Interface de connexion

Zone parents

Information complementaire
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• Pour toute question concernant la configuration ou l'utilisation de la tablette, rendez-vous sur le site www.kurioworld.com. Vous pourrez y trouver plus 
d'informations à propos de votre tablette Kurio et lire notre rubrique dédiée: FAQ, téléchargez le manuel d'utilisateur complet et trouvez des réponses à 
vos questions techniques. Tous nos produits sont garantis 1 an. Si vous rencontrez un problème avec votre tablette Kurio, vous pouvez nous contacter 
à travers la rubrique Service Consommateur du site www.kurioworld.com. Si le service concerné ne peut répondre à votre demande, celui-ci vous 
donnera les instructions de renvoi de la tablette afin de la faire réparer si celle-ci est sous garantie. 

• A noter que la tablette est garantie uniquement auprès de votre revendeur d'origine durant 12 mois à compter de la date officielle d'achat, pour une 
utilisation normale et ce concernant tout défaut de composant ou de fabrication. Si l'appareil a été endommagé accidentellement, volontairement ou 
suite à une utilisation inappropriée comme une casse de l'écran, une chute de l'appareil, une exposition à l'eau..., ceci ne sera par couvert pas la 
garantie. Rendez vous sur le site www.kurioworld.com afin de trouver toutes les informations détaillées concernant la garantie d'1 an.

Ne pas endommager ou déformer le chargeur. Si celui-ci est endommagé ou déformé, il peut causer une électrocution ou un dysfonctionnement lors 
de l'usage. Lorsque vous le débranchez de la prise murale, prenez garde à maintenir le boitier du chargeur et non à tirer sur le cable.
La prise de courant doit se trouver à proximité de votre appareil et être facilement accessible.

Support Technique et Informations de sécurité

• L'utilisation d'un appareil électrique/électronique peut interférer avec le bon fonctionnement d'un avion. Certaines compagnies aériennes peuvent en 
restreindre l'utilisation. Merci de consulter votre compagnie aérienne avant votre voyage.

• La tablette Kurio comporte un mode avion. Rendez-vous dans l'onglet Paramètres de l'interface Android afin de mettre l'appareil en mode avion. Toutes 
les connexions sans fil seront alors désactivées.

Utilisation limitée de votre appareil électronique

Recyclage
Tout appareil électronique usagé ainsi que les batteries ne devraient pas faire partie des ordures ménagères. 
Merci de contribuer à la protection de l'environnement en déposant cet appareil dans un site de collecte prévu à cet effet.

Déclaration de conformité
CIDE Interactive
Edificio Europa - Avenida Electricitat n°19
Piso 6P4
P.O. Box 121
08191 RUBI - BARCELONA - SPAIN

Produit: tablette Kurio 7
Modèle: CI1100

"Nous déclarons par la présente que notre produit est conforme aux exigences essentielles applicables de la directive R&TTE1999/5/CE," Directive basse 
tension (2006/95/EC), Directive EMC (2004/108/EC), ainsi que la conformité avec les standards suivants:  
EN300328: 2006, EN301489-1: 2008, EN301489-17: 2009, EN62209: 2006, EN55022: 2006, EN55024: 2010, EN61000-3-3: 2008, EN60950-1: 2006, EN50332-2: 2003. 

Par la présente, je déclare que l'appareil CI1100 est conforme aux directives mentionnées ci-dessus. 
Eric Wolff
General Manager
                                                                                                                      Date d'émission: 14 Juin 2012

• Pour des raisons de sécurité, ne laissez pas l'emballage (sacs et films en plastique, film de protection, protège écran, cartons) de ce produit à la portée 
de vos enfants.

• Ne tentez pas d'ouvrir ni de démonter l'appareil.
• Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni avec la tablette Kurio pour charger l'appareil. N′utilisez pas d'autres alimentations pour charger la 

tablette Kurio.
• Evitez d'exposer la tablette au soleil, à toute source de chaleur ou à une humidité élevée.
• Ne jetez pas la batterie dans le feu ou dans l'eau.
• Nettoyez le produit à l'aide d'un chiffon doux. N'utilisez aucun solvant ou autre produit chimique.
• Lorsque vous utilisez ce produit, il est recommandé de régler le volume de sorte qu'il ne soit pas élevé afin de ne pas endommager votre ouïe. Une 

écoute prolongée à un volume élevé peut causer des troubles de l'audition.
• N'utilisez pas cet appareil lorsque vous conduisez.
• Arrêtez immédiatement d'utiliser cet appareil en cas de gêne ou de douleur.
• En cas d'utilisation prolongée, faites des pauses régulières.
• Ne démontez pas et n'insérez pas d'objet dans l'appareil.
• Ne forcez jamais pour insérer un connecteur dans l'appareil. Si le connecteur n'entre pas dans le port avec une force normale, assurez vous que le 

connecteur s'adapte au port et qu'il est dans la bonne orientation. 
• La housse de protection est conçue pour protéger l'appareil des chutes et des rayures. Cependant celui-ci ne garantit pas une protection des 

composants électroniques internes en cas de chutes répétées ou d'utilisation inappropriée de l'appareil.
• N'utilisez plus l'appareil si celui-ci semble endommagé ou refuse de fonctionner correctement.

Avertissement

• Attention : les changements ou modifications qui n'ont pas été expressément approuvés par les personnes en charge de la conformité du produit 
peuvent annuler le droit de l'utilisateur à faire fonctionner l'appareil.

• NOTE: Cet appareil peut générer, utiliser ou émettre des radiofréquences et, si celui-ci n'est pas utilisé en suivant les instructions, causer des problèmes 
d'interférence pour les communications radio. Malgré tout, il n'est pas garanti que l'appareil n'engendre aucune interférence dans le cas d'une installation 
particulière. Si l'appareil cause des problèmes d'interférence avec la radio ou la télévision, ce à quoi l'on peut remédier en l'éteignant puis en le rallumant, 
l'utilisateur peut essayer de corriger cette interférence en appliquant une ou plusieurs des instructions ci-contre:
- Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
- Augmenter la distance qui sépare l'appareil et le récepteur.
- Connecter l'appareil à un circuit de connexion différent de celui du récepteur.
- Consulter le revendeur de votre radio/téléviseur ou un technicien.

Exposition aux radiofréquences

ATTENTION
RISQUE D'ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

AVERTISSEMENT : AFIN DE MINIMISER LES RISQUES D'ELECTROCUTION, NE PAS RETIRER LE COUVERCLE 
(OU LES PIECES).  IL N'Y A PAS DE PIECES POUVANT ETRE REPAREES PAR L'UTILISATEUR DANS CETTE UNITE. 
CONFIER A UN AGENT QUALIFIE.

Ce témoin avec le symbole d’une flèche dans un triangle 
équilatéral a pour but d’avertir l’utilisateur de la présence 
d'une tension dangereuse non isolée, dans le boîtier de 
l’appareil, qui peut s’avérer d’une amplitude suffisante pour 
provoquer un risque d’électrocution. 

Le point d’exclamation qui se trouve dans un triangle 
équilatéral a pour but d’avertir l’utilisateur de la présence de 
directives de fonctionnement ou d’entretien importantes dans 
le manuel d’instruction qui accompagne l’appareil.

Pour toute information sur la tablette Kurio, rendez-vous sur www.kurioworld.com

ATTENTION - PRODUIT FONCTIONNANT AVEC L'ELECTRICITE – Comme avec tous les produits électriques, des précautions doivent être prises durant la 
manipulation et l’utilisation du produit pour éviter tout choc électrique. La surveillance d’un adulte est recommandée durant l’utilisation.

Veuillez conserver ce manuel pour toute référence ultérieure.
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Power ON/OFF/STANDBY

GUIDA DI AVVIO RAPIDO

Volume +Esci dal profilo

Indietro

Volume -

Fotocamera 
anteriore

Fotocamera 
posteriore

Pagina 
principale

Opzioni

AiutoImpostazioni Wi-Fi 

Ingresso 3.5mm 
per cuffie

Mini USB

Micro SD 
card slot

Mini HDMI

Microfono

DC Input

Speaker

The Ultimate Android™ Tablet for Families

• Scrivi la tua mail . 
• Inserisci Password: il profilo genitore dovrebbe essere 

protetto da una password.
• Inserisci domanda segreta: sarà usata per reimpostare 

la password qualora venisse dimenticata. 

Assicurati che i bambini non conoscano la risposta!

• Nome: inserisci un nome utente. 
• Data di nascita: inserisci la data di nascita dell'utente.
• Carica immagine: seleziona un'immagine per il profilo.
• Cambia tema:  personalizza l'interfaccia principale.
• Password: puoi aggiungere una password per un profilo 

più sicuro.

Creare un Profilo genitore

Creare un profilo utente

Interfaccia

Installazione



• Le applicazioni che non saranno selezionate non saranno 
accessibili dall'interfaccia del profilo.

• In "layout dello schermo" è possibile visualizzare 
l'interfaccia che sarà visibile sullo schermo del profilo 
principale.      

• Accesso Internet completo: permette l'accesso completo a tutte 
le risorse di Internet. Dovrebbe essere utilizzato quando il 
profilo è gestito unicamente dai genitori.   

• Impostazioni filtro per la sicurezza dei bambini: consente 
all'utente di navigare in Internet liberamente, ad eccezione dei 
siti web che potrebbero contenere contenuti inappropriati.

• Limitare la navigazione a siti specifici: limita la navigazione su 
Internet ai soli siti che figurano nella lista dei siti consentiti dal 
profilo. Qualsiasi altro indirizzo verrà bloccato.

• Nessun accesso Internet: impedisce la navigazione in Internet, 
tuttavia, non blocca la connessione delle applicazioni. 
Consultare il manuale dell'utente in proposito.

• Durata massima della sessione: sessione di gioco massima 
consentita all'utente. La sessione di gioco più lunga autorizzata 
è di 720 minuti.  

• Intervallo tra le sessioni: intervallo tra 2 sessioni, una volta che il 
tempo di gioco massimo è stato raggiunto.

• Numero massimo di sessioni al giorno: il numero massimo di 
sessioni di gioco  concesso al giorno per l'utente. Il numero 
massimo di sessioni autorizzate è 4.
Per applicare le impostazioni selezionate il pulsante di Controllo 
Sessione  deve essere su ON.

• Avvio / Fine tempo: tempo di gioco concesso all'utente. Può essere usato, ad esempio, se non si 
desidera che l'utente giochi durante le ore notturne.

Per applicare le impostazioni selezionate il pulsante di Controllo Globale deve essere su ON.

Il Controllo Globale predomina sul Controllo di Sessione: questo significa che, una volta superata la 
soglia impostata nel Controllo Globale, il profilo verrà bloccato, anche se nella sessione in corso il 
tempo risulta ancora disponibile.

Scegli il livello di sicurezza di Internet

Gestione del tempo

Selezionare e gestire le applicazioni autorizzate

2 tipi di password:
• Modalità testo: la password s deve essere lunga tra 1 e 16 caratteri, usando solo lettere e numeri.
• Modalità disegno: puoi creare uno schema con un movimento di scorrimento che unisca 5 punti.

Inseirsci una password (facoltativo)
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a

b

c

d

e

• a - Profili: cambiare le impostazioni per ogni profilo ( 
Controllo del tempo, Profilo Utente, Applicazioni, Accesso 
Internet, Impostazioni di sicurezza, Impostazioni siti 
sicuri).

• b - Installazione Tablet: cambiare le impostazioni del 
sistema del tablet o riavviare l'interfaccia.

• c - Negozio Kurio: cercare, acquistare, scaricare, 
esaminare eventuali applicazioni per Kurio. 

• d - Profilo principale: modificare la tua mail o password, o 
ricevere informazioni dal servizio clienti.

• e - Android : andare all'interfaccia Android.

Area genitori

Impostazioni
connessione Wi-Fi

Scegli un altro profilo

Aiuto

FUNZIONE SCROLL: To scroll up and down, touch 
the panel or use the scroll bar.

Conferma

Barra di 
scorrimento

Esci

IT

Accesso interfaccia

Area genitori

Informazioni aggiuntive
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Se avete domande a proposito della configurazione o dell'utilizzo del tablet, si prega di visitare www.kurioworld.com per saperne di più su Kurio, leggere le 
FAQ relative, scaricare il manuale utente completo e per qualsiasi supporto tecnico. Tutti i nostri prodotti hanno una garanzia limitata di 1 anno. Nel caso 
improbabile che si verifichino problemi con il tuo Kurio, si prega di visitare www.kurioworld.com e contattare il Servizio Clienti Kurio. Se il rappresentante 
del servizio è in grado di risolvere il problema, lui o lei vi fornirà le istruzioni riguardanti le modalità per la manutenzione Kurio se è ancora in garanzia.
Si prega di notare che questo tablet è garantito solo per l'acquirente originale per un periodo di dodici mesi dalla data di acquisto originale, in condizioni di 
uso e servizio normali, per difetti di fabbricazione e dei materiali. Se il prodotto è danneggiato a causa di incidenti, uso improprio o manutenzione 
irragionevole, come ad esempio uno schermo rotto, caduta, danni d'acqua, ecc, questo danno non è coperto dalla garanzia. Si prega di visitare 
www.kurioworld.com per i dettagli completi di 1 anno di garanzia di Kurio.

Non danneggiare o deformare il cavo di alimentazione. Se è danneggiato o deformato, può causare scosse elettriche o malfunzionamenti quando viene 
utilizzato. Quando si rimuove dalla presa a muro, assicurarsi di rimuoverlo tenendo la spina e non tirando il cavo.
La presa deve essere posizionata vicino all'apparecchio e deve essere facilmente accessibile.

Supporto tecnico e informazioni di garanzia

• L'uso di dispositivi elettronici / elettrici possono interferire con il funzionamento sicuro di alcuni aeromobili e può essere limitato con alcune compagnie 
aeree. Si prega di verificare con la vostra compagnia aerea prima di viaggiare.

• Kurio 7 dispone di una modalità Aereo. Si prega di andare nelle impostazioni Interfaccia di Android e di modificare il tablet in modalità Aereo. Tutte le 
connessioni wireless verranno disattivate.

Limitazioni all'uso di dispositivi elettronici

Smaltimento

I rifiuti di prodotti elettrici e le batterie non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici. Si prega di riciclarli, se questo è possibile. 
Verificare con le autorità locali per i consigli sul riciclaggio.

Per ulteriori informazioni su Kurio, visitare www.kurioworld.com

Dichiarazione di conformita'
CIDE Interactive
Edificio Europa - Avenida Electricitat n°19
Piso 6P4
P.O. Box 121
08191 RUBI - BARCELONA - SPAIN

Product: Kurio 7
Model: CI1100

Si dichiara che il prodotto di cui sopra è conforme ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla Direttiva R & TTE (1999/5/CE), dalla 
Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE), dalla Direttiva EMC (2004/108/CE) ed è conforme alle seguenti norme:  EN300328: 2006, EN301489-1: 2008, EN301489-17: 2009, 
EN62209: 2006, EN55022: 2006, EN55024: 2010, EN61000-3-3: 2008, EN60950-1: 2006, EN50332-2: 2003.         
  
Il sottoscritto dichiara che il prodotto è conforme alle direttive di cui sopra.
Eric Wolff
General Manager
                                                                                                                      Issue date: June 14th 2012

• Tutti i materiali d'imballaggio quali borse interne, collari di plastica, pellicole di plastica, film protettivi, inserti in cartone non fanno parte di questo 
prodotto e devono essere eliminati per la sicurezza del tuo bambino.

• Non tentare di smontare il prodotto.
• Per caricare Kurio, utilizzare solo l'alimentatore fornito con il tablet Kurio.
• Tenere il prodotto lontano dalla luce solare diretta e lontano da fonti di calore diretto.
• Non esporre il prodotto a pioggia o umidità.
• Mantenere il prpdotto pulito passando un panno leggermente umido.
• Per evitare danni all'udito, non utilizzare gli auricolari a volume troppo elevato. L'ascolto di suoni elevati per un lungo periodo può causare una perdita di 

udito temporanea o permanente.
• Non usare mai Kurio durante la guida di un veicolo a motore o in bicicletta.
• Se si avverte affaticamento alle mani o qualsiasi dolore utilizzando Kurio, si prega di smettere immediatamente.
• In caso di lungo periodo di utilizzo, fare pause frequenti. 
• Se una parte piccola è uscita fuori da Kurio, non cercare di rimuoverla. Tenere lontano dalla portata dei bambini.
• Non forzare mai un connettore in una porta di Kurio. Se un connettore non entra nella presa assicurarsi che il connettore corrisponda alla presa e che 

sia stato posizionato correttamente in relazione alla presa.
• Per pulire lo schermo, è sufficiente utilizzare un panno morbido e umido. Non utilizzare alcool, solventi, spray aerosol o detergenti abrasivi per pulire 

Kurio.
• Il paraurti in silicone è progettato per proteggereil prodotto dalla luce e dalle gocce, ma non è garantito per proteggere questo delicato apprecchio di 

elettronica da cadute gravi, abuso, uso improprio, ecc 
• Il prodotto e l'adattatore devono essere periodicamente esaminati per prevenire le condizioni che possono comportare il rischio di incendi, scosse 

elettriche o lesioni a persone. Nel caso si verificassero tali condizioni la scheda non deve essere usata prima che sia stata riparata.

Attenzione

• ATTENZIONE: cambiamenti o modifiche non espressamente approvati dal responsabile della conformità potrebbero invalidare il diritto dell'utente di 
utilizzare l'apparecchiatura.
• NOTA: Questa apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia a radiofrequenza e, se non installato e utilizzato in conformità alle istruzioni, può 
causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che tali interferenze non si verifichino in una particolare 
installazione. Se questa apparecchiatura provoca interferenze dannose alla ricezione radio o televisiva, che possono essere determinate accendendo e 
spegnendo l'apparecchio, l'utente è incoraggiato a provare a correggere l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure:
- Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
- Aumentare la distanza tra l'apparecchio e il ricevitore.
- Collegare l'apparecchiatura ad una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
- Consultare il rivenditore o un tecnico radio / TV esperto per assistenza.

Esposizione alle radiofrequenze

ATTENZIONE
RISCHIO DI SHOCK ELETTRICO

NON APRIRE

ATTENZIONE: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SHOCK ELETTRICO NON RIMUOVERE  IL CONTENITORE O IL 
RETRO. NON CI SONO PARTI RIPARABILI. RIVOLGERSI A PERSONALE QUALIFICATO.

Il lampo con la punta della freccia all'interno di un 
triangolo ha lo scopo di informare l'utente che le parti 
all'interno del prodotto costituiscono un rischio di 
scossa elettrica per le persone.

Il punto esclamativo all'interno di un triangolo ha lo 
scopo di informare l'utente che importanti istruzioni 
operative e di manutenzione si trovano nel libretto 
fornito con l'apparecchio.

ATTENZIONE - PRODOTTO ELETTRICO - Come tutti i prodotti elettrici, le precauzioni devono essere osservate durante la manipolazione e l'uso per evitare 
scosse elettriche. È raccomandata la supervisione di un adulto. Si prega di conservare questo manuale per ogni ulteriore consultazione.

Si prega di conservare questo manuale per ogni ulteriore consultazione.
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